

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.12.02. 6. NEDELJA	Lucija:	8.30 Tamaro
MED LETOM	Lucija:	10.00 Semič Robert in Rafael
	Portorož:	11.00 Fink Jožef
P.13.02. Hermenilda	Portorož:	18.00 za župniji
	Lucija:	19.00 Velič Aleš
T.14.02. Valentin	D r u g o d :	Školaris Dorica
	Portorož:	18.00 Kodelja Amalija in Lino
	D r u g o d :	po namenu - T
S.15.02. Georgija	Lucija:	ni maše
	Portorož:	18.00 Franov Ante
Č.16.02. Julijana Koprška	Lucija:	19.00 za zdravo pamet
	D r u g o d :	za zdravje
P.17.02. Sedem ust. reda	Portorož:	18.00 za zdravje (Praprotnik)
servitov	Lucija:	19.00 po namenu (Semrl)
S.18.02. Simeon Jeruzalemski	Portorož:	18.00 Dolinšek Marjan in Hrvat Franc
	D r u g o d :	Štebljaj
N.19.02. 7. NEDELJA	Lucija:	8.30 za gradnjo nove cerkve
MED LETOM	Lucija:	10.00 Omahen Vinko
	Portorož:	11.00 za župniji
	Portorož:	18.00 Janša



V teh dneh pred valentinovim se povsod na veliko govori o ljubezni ... Pa je res izpostavljena prava plat ljubezni? Naj nam o njej na svojevrsten način spregovori p. Anselm Grün: LJUBEZEN ... Razvrednotenje besede. Ljubezen je v vseh jezikih beseda, ki je najpogostejše zlorabljen in popačena, ki najpogostejše služi za prikrivanje sumljivih vsebin. Najlepša in najplemenitejša beseda je izgubila pravi pomen. Postala je polnilo za vse in vsakega.

Krščanska ljubezen je ustvarjalna ljubezen.

Ljudi vodi v življenje do pravega razcveta človečnosti. Če koga ljubiš z Božjo ljubeznijo, je to zanj pravi blagoslov. Tvoja ljubezen ga poživlja, lahko raste in se razcveta kot roža, ki se polno razcveti v sončni svetlobi.

Takšna ljubezen ni samo navadno čustvo ali romantične želje. Je mnogo več. Je pravzaprav vse.

V ekonomiji ljubezni smo poklicani, da damo več, kot imamo. Dati moramo sebe. To je največje tveganje človeškega srca. Ta ljubezen človeka osvobaja, osvobodi ga navezanosti na denar in bogastvo in zaprtosti v samega sebe. Krščanska ljubezen - to je posebej zahtevna naloga. Zavzema se za stvari, ki danes niso preveč v modi. Pa vendar je to prava - brezpogojna ljubezen.

Župnija Lucija - Portorož: Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 12.

6. NAVADNA NEDELJA
12. februar - 19. februar 2012

"HOCEM, BODI IČIŠČEN!"

*MOLITEV ZA
BOLNIKE
Mati žalostna,
bodi ob vzglavju vseh
bolnikov sveta!
Teh, ki so v tej uri
izgubili zavest
in umirajo,
teh, ki so
izgubili vsko upanje
na ozdravljenje,
teh, ki vpijejo in
jočejo od bolečin,
teh, ki se nemorejo
zdraviti,
ker nimajo denarja,
teh, ki bi tako silno
radi hodili, pa morajo
negibno ležati,
teh, ki cele noči ne
morejo zatisniti očesa,
teh, ki se morajo
odreči najlepšim
načrtom za
prihodnost,
teh, ki se upirajo
Bogu
in ga preklinjajo,
teh, ki ne vedo,
da je Kristus trpel
kot oni....
(Fernand Lelotte)*



Zasmilil se mu je, iztegnil je roko,
se ga dotaknil
in mu rekel: »Hočem, bodi očiščen!«
Gobe so takoj izginile in bil je očiščen.
Jezus ga je brž jezno poslal ven in mu rekel:
»Glej, da nikomur nič ne poveš, ampak pojdi,
pokaži se duhovniku in daruj za svoje očiščenje,
kar je zapovedal Mojzes, njim v pričevanje.«
(Mr 1,41-44)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mr 1,40-45)

»Gobavec, ki ima na sebi bolna mesta, naj nosi pretrgana oblačila, naj ima razmršene lase, naj zakriva brke in naj kliče: »Nečist, nečist!« Vse dni, dokler je bolan, naj prebiva ločeno; zunaj tabora naj bo njegovo bivališče!« (3Mz13,45) Mojzes je izrekel grozne besede, ki bodo mnogim kristjanom, vsaj mislim, to nedeljo dale misliti: "Kako lahko Mojzes v imenu Boga, izreče tako ostre besede proti enemu revežu, ki je že tako prizadet od tako hude bolezni?" Ti kristjani bi imeli razlog za prizadetost, jezu, če ne bi Jezus, ko je srečal tega gobavca, storil nekaj popolnoma nerazumljivega za tisti čas: »Zasmilil se mu je, iztegnil je roko, se ga dotaknil in mu rekel: »Hočem, bodi očiščen!« Gobe so takoj izginile in bil je očiščen.« (Mr 1,41-42) In mi, kako naj odreagiramo na to Jezusovo dejanje? Ali se Jezus v tem primeru ne strinja s svojim Očetom? Jezus se ne zadovolji s tem, da ga pogleda, da ga posluša, ampak se ga celo dotakne. Čeprav bi ga lahko ozdravil na daleč, brez dotika, ampak ne, Jezus se ga dotakne. Protislovje teh dveh odlomkov (3 Mojesova knjiga in Markov evangelij) nam dajeta priložnost, da lahko vstopimo v pedagogiko Boga. In to kar nas najbolj zanima je, da ga lahko posnemamo. Bog je oče, očka, nam razkriva Jezus. Oče in mama ne postavita nad zibko napisa z vsemi predpisi in prepovedmi, ki jih bo moral otrok spolnjevati od rojstva do smrti, ampak vzgajata otroka počasi, vse življenje. Tako dela tudi Bog z nami: vodi svoje ljudstvo s svojo roko, dokler se ne srečajo z Jezusom: zadnja Beseda je njegovo razodetje. Kajti samo preko Jezusa in z Jezusom bomo lahko razumeli, kaj Bog želi od nas. In z Jezusom, nas Bog danes spominja in opominja, da pred njim ni nihče nečist, nedotakljiv, zapuščen. Nikogar ne smemo izključiti iz našega sočutja in solidarnosti.

"Ampak danes, hvala Bogu, gobavcev ni več!" Pa je to res? Kaj pa so potem tujci, begunci, brezdomci, alkoholiki, odvisniki, invalidi, bolniki v vegetativnem stanju? Naša družba razvija nevaren odnos do tistih, ki so "zunaj tabora". Toda, mi kristjani, smo poklicani k preprečevanju tega odnosa družbe do najbolj nemočnih in ubogih z jasno in glasno besedo, tako kot je to storil Jezus. Smo poklicani, da jih sprejmemo, se jih dotaknemo in jih zdravimo. To pa pomeni, da ne ostanemo samo pri lepih besedah, ki so včasih poenostavljene in neodgovorne. Jezus se ni obnašal tako. Ampak je poslal ozdravljenca, da se pokaže duhovniku in da daruje za svoje očiščenje, kot je velela Mojesova postava. Resnično in avtentično sočutje, je tisto, ki zna videti resnično dobro v tistem kateremu pomaga. Besede "vse je dobro tako, kot je" ne storijo nikomur nič dobrega in nas neizogibno potisnejo v hudobijo.

Tu je še apostol Pavel... ja, potem pa nam še on zakomplicira življenje. Ali ne srečujemo v našem vsakdanjem življenju toliko gobavcev in smo zato lahko popolnoma mirni? Vendar ne! »Najsi torej jeste ali pijete ali delate kaj drugega, vse delajte v Božjo slavo.« (1Kor10,31) Vsi vemo, da je živi človek, slava Boga. Torej ljudje s katerimi živimo in delamo v našem vsakdanjiku, tudi v najbolj preprostih opravilih, kot je jesti in piti, tudi v teh trenutkih ne smemo biti vzrok za škandal. Škandal namreč pomeni oviro, kamen spotike. Kadarkoli, v nobenem trenutku ne smemo sočloveka držati »zunaj tabora« izven našega življenja, naših družin, naših skupnosti. Vedno in povsod mora vsakdo imeti sočutje do sočloveka, ponuditi mu svojo roko, se ga dotakniti, ga očistiti. Tako izrečene besede pa nas prestrašijo: "Kaj moramo vedno živeti samo za druge? In kaj nam ostane? Ja takšno je pač življenje". Toda temu ni tako. Živeti za druge pomeni resnično živeti. To je pravo življenje.

Nam kristjanom, nihče, niti ateisti ali kak zadržan antiklerikalec ne more reči (čeprav v resnici, smo včasih tudi tega deležni), da ne skrbimo za "gobavce" današnjega časa. Če bi nenadoma kristjani zaprli povsod po svetu vse svoje dobrodne ustanove in ne bi bilo nobenega prostovoljca več, bi občine, države, cel svet kmalu občutil to resnico, dasi tolikokrat z birokracijo ovirajo dobrodne ustanove in zavirajo njihovo poslanstvo. To kar nam manjka je: » Najsi torej jeste ali pijete ali delate kaj drugega, vse delajte v Božjo slavo.« (1Kor10,31)

Za nas, ki se imamo za kristjane, to pomeni, vsakodnevna pozornost; preprosta in ponižna. Mislim, da kot kristjani ne smemo vsega dela prenesti na tiste naše predstavnike, pa naj jih bo

veliko ali malo: misijonarje, prostovoljce, da delajo vse sami v slavo Boga, ... ki je živi človek. Vsi moramo živeti vsaj malo za druge, s pozornostjo in odprtostjo. Toda resnica je čisto drugačna! Razmišljajmo čisto po zemeljsko: koliko tistih, ki sodelujemo in smo v nedeljo pri sv. maši, res potem, preživi teden v slavo Boga tako, da smo sočutni, da pomagamo pomoči potrebnim, dotikajoč se ran »gobavcev« današnjega časa? (po Toninu Lasconiju)

OBVESTILA

- **SV. MAŠA ZA ZAKONCE IN ZAROČENCE** ob godu sv. Valentina je danes 12. 2. ob 15.00 v cerkvi sv. Valentina v Črnem Kalu. Po sv. maši škof Metod blagoslovi vsak zakonski par.
- **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** - molitev za svetost duhovnikov in gradnjo nove cerkve v Luciji, je v ponedeljek 13. 2. ob 18.00 v Lucijski cerkvi. Pridružite se skupni molitvi vsakega 13. v mesecu. Skupaj in z zaupno molitvijo lahko veliko dosežemo.
- **STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo skupno srečanje v torek 14. 2. ob 19.15 v župnišču v Portorožu. Vabljeni!
- **NI SV. MAŠE** v sredo 15. 2. zjutraj v Luciji.
- **KATEHETSKI ZBOR** ima skupno srečanje v soboto 18. 2. ob 19.30 v Portorožu. Vabljeni!
- **ŠOLA ZA ANIMATORJE** - mlade srednješolce. Prvi vikend bo potekal od 2. - 4. 3. 2012, drugi vikend pa od 23. - 25. 3. 2012. In veš kej? V prijetnem obalnem mestecu - PORTOROŽU! Več informacij dobiš na : <http://www.drustvo-skam.si/ssa/abcanimiranja.php>. Vabljeni mladi, da iskoristite to priložnost, ne bo vam žal.
- **GA. KRISTINA PRELC** bo v ponedeljek 20. 2. praznovala svoj 80. rojstni dan. Skupaj z njo in očetom Francem, se bomo Bogu zahvalili za njeno delo in žrtve v župniji Portorož v torek 21. 2. ob 18.00. Darove zanjo bosta zbirali: v Luciji ga. Tilka Čendak, v Portorožu ga. Danica Surina.
- **ROMANJE V LURD IN NEVERS** po poteh sv. Bernardke: od 20. do 25. avgusta 2012. Cena je 459 €. Ob prijavi vplačaš 100 €, možnost odplačevanja na obroke. Pohitite s prijavi. Podrobnejši razpored dobita na belih listih.
- **UVAJANJE ODRASLIH V BOGASTVO VERE - KATEHUMENAT** se letos prične v soboto 26. 2. ob 19.00 v veroučnih šoli v Kopru - stolnica. Vsak kandidat se mora najprej pogovoriti z domačim župnikom. V primeru, da je kandidatov vsaj 5, bo predkatehumenat v Portorožu. Pokažite drugim pot k Jezusu!
- **V DRUŽINI št. 7 PREBERITE:** "Pod Marijinim varstu in med dobrimi ljudmi" - iz najših krajev - župnija Strunjan; str. 16 - 17; "Kdo ima v rokah daljinec?" - Televizijski program - ali izbiramo potrebno in koristno; str. 15; "Prepozno za pesimizem" - Odmev na knjigo: Bog, vest in denar; str. 9 in ter Odmeve in predloge na st. 14.
- **V MISIJSKIH OBZORJIH št. 1 PREBERITE:** Kristusovo rojstvo v deželi, kjer so kristjani v popolni manjšini - Kambodža, st. 8 - 11; Nič novega pod soncem - pismo našega misijonarja Pavla Bajec, st. 6 -7.
- **VRNITEV KRAJU LUCIJA "SVETA"** je znamenje, da spoštujemo kulturno dediščino kraja in vseh tistih prebivalcev, ki še danes živijo in se z bolečino spominjajo dne, ko so Sveti Luciji odvzeli bistvo (sveto). 25. novembra 2011 sem na Krajevno skupnost vložil zahtevo po vrnitvi pravega imena kraja Lucija. Na 7. redni seji KS Lucija, 28. 12. 2011 so sprejeli sklep: "Svet KS se zaveda občutljivosti predloga in posledično stroškov realizacije. Zato svet KS Občini Piran predlaga županu, da sproži ustrezen postopek, ki bo dokončno pripeljal, do odločitve o predlogu za preimenovanje Lucija v Sv. Lucijo. V skladu s Statutom Občine Piran in drugimi veljavnimi predpisi naj se predhodno preveri volja večino prebivalcev Lucije in Občine." Ne gre za preverjanje, ampak za spoštovanje posameznikov, zlasti tistih, ki so jim storili krivico. Mene kot župnika, ni potrebno vpraševati, ker sem prišel v Lucijo pred 14 leti, ampak naj vprašajo samo tiste, ki so doživeli krivico ob izbrisu "Sveta". V primeru referendumu pa bom gotovo podprl, da dobi kraj prvotni naziv "Sveta Lucija".

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kaj je Jezus rekel ozdravljenemu gobavcu?